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/ Beszámoló a Pegagógusjelöltek III. Országos Találkozójáról - PJOT- / 

Nem sokszor gyűlt még össze a 2000 éves Szombathelyen annyi vidám fia-

képző főiskolájának idei találkozóján, május 4-7 között. A rendezvény-
sorozaton ezúttal az ELTE, a KLTE, a Közgazdaságtudományi és a Budapes-
ti Műszaki Egyetem hallgatói is részt vettek meghívott vendégként. A 
JATE-t néhány oktató ós kb 20 TTK-s és bölcsész képviselte. Sőt számos 
szocialista ország is elküldte delegációját, hogy tapasztalatokat sze-
rezzenek, ugyanis ők is szeretnének hamarosan hasonló találkozót szervezni. 

A pécsi és a szegedi tapasztalatok felhasználásával összeállított prog-
ram felülmulta az eddigieket. Elsőként a Vas megye közművelődése c. kiál-
lítás megnyitására került sor a tanítóképző intézetben. A Vas Népe pedig 
Szalay Lászlónak, az MSZMP KB tagjának, a tanítóképző intézet igazgatójá-
nak köszöntőjével tisztelgett a találkozó előestéjén: A PJOT sokrétű funk-
ciót tölt be. Mindenekelőtt magas szintű diákparlament, ezenkívül szak-
mai vitafórum, és seregszemle is - nemes vetélkedés az egyes intézmények kö-
zött a tömegsport fellendítése, illetőleg a képzőművészeti alkotások terén. 
A rendezvényeket 80 üzem és termelőszövetkezet patronálta. Uj elemként sor 
került a leendő pedagógusok és az ifjúmunkások találkozójára is. 
Az impozáns felszabadulási emlékműnél megtartott nagyszabású megnyitóra a 
küldötteken kivül Szombathely általános ós középiskoláinak diákjai, ifjú-
munkásai és dolgozói is összesereglettek. Az úttörők sorfala között, fúvós-
zenekar vezetésével, vonult át a küldöttek zászlós-transzparense^daloló 
csapata a Művelődési és Sportház előtti nagygyűlésre. 
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SZEGED UTÁN SZOMBATHELY 

tal, mint az ország valamennyi ¿v&nő- ós tanítóképző, valamint tanár-
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Itt Dr.Polinszky Károly akkori müyelődésügyi miniszter többek között ezt 
mondta! "Munka és ünnep ez a találkozó, mert a holnap pedagógusai a tár-
sadalom nyilvánossága előtt adhatják tanújelét annak, hogy hivatástudattal 
szakmájuk és a gyermekek szeretetével készülnek pályájukra." 

A Vépi Mezőgazdasági Szakmunkásképző intézet hatalmas parkjában estére 
tervezett szabadtéri filmvetítést és műsoros tábortüzet az eső elmosta. He-
lyette az ifjúsági házban bált rendeztek, ami hajnalig tartott. 

Május 6-án megkezdődött a leendő pedagógusok XIII. országos szakmai 
konferenciába, a tanítóképzőben pedig fotóművészeti és oktatástechnikai ki-
állitásra, valamint a Tanért ós a Tankönyvkiadó bemutató.jára került sor. 
Közben a Művelődésügyi Minisztérium vezetői és KISZ tanácstagok találkozója 
is folyt. Délután pedig matematikai feladatmegoldó. szavaló és szövefrmondó 
verseny zajlott. 

A tartalmas munkával töltött napot a Művelődési és Sportházban tartott 
gálaest zárta, amelynek középpontjában Vas megye múltjának művelődéstörté-
neti áttekintése állott. Záróaktusként több száz úttörő és kisdobos - a je-
lenlegi diíikok - köszöntötték a színpadról a jövő pedagógusait. 
Az utolsó napon a szakmai konferencia, a sportversenyek és a képzőművészeti 
kiállítások győztesei vették át a jutalmakat. A 300 szerző 220 pályamunká-
ja közül 79 kapott különdi.jat. 6, pedig nagydíjat. 
A PJOT-ra legközelebb 1976-ban kerül sor. "Csak ritkán tudunk találkozni, 
mégis nagy családot alkotunk, mert egy a feladatunk."- ezekkel a szavakkal 
búcsúzott a vendégektől a városi tanács elnöke. 
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